citrix

适用于 Windows 365 的 Citrix HDX

Machine translated content

Disclaimer

本内容的正式版本为英文版。部分 Cloud Software Group 文档内容采用了机器翻译,仅供您参考。Cloud Software Group 无法控制机器翻译的内容,这些内容可能包含错误、不准确或不合适的语言。对于从英文原文翻译成任何其他语言的内容的准确性、可靠性、适用性或正确性,或者您的 Cloud Software Group 产品或服务沿用了任何机器翻译的内容,我们均不作任何明示或暗示的保证,并且适用的最终用户许可协议或服务条款或者与 Cloud Software Group 签订的任何其他协议(产品或服务与已进行机器翻译的任何文档保持一致)下的任何保证均不适用。对于因使用机器翻译的内容而引起的任何损害或问题,Cloud Software Group 不承担任何责任。

Contents

新增功能	2
适用于 Windows 365 的 Citrix HDX	2
启用适用于 Windows 365 的 Citrix 连接器	6
将 Entra ID 连接到 Citrix Cloud	9
配置 Citrix Workspace	13
将 Windows 365 连接到 Citrix Cloud	17
向用户分配 Citrix 许可证	20
预置云电脑	25
启动云电脑	25
加入了 Entra 混合的部署	30
故障排除	33
常见问题解答	35

新增功能

April 22, 2024

Citrix 的目标是在可用时向 Citrix HDX Plus W365 客户提供新功能和更新。DaaS 会定期发布 HDX Plus W365 的 更新,因此请定期返回此处了解新的特性和功能。

重要!

我们将不断发布新功能,并努力在首次推出这些功能时宣布这些功能。这意味着您在列表顶部看到的新功能可能 正在发布过程中,可能需要几天时间才能提供给特定客户。

2023 年 9 月

适用于 Windows 365 的 HDX Plus 许可证支持组分配。

以前,您只能向个人用户分配许可证。借助此功能,您现在可以向 Azure AD 组分配许可,从而更灵活、更简单地分配 用户许可。

此功能不支持 Active Directory,只支持 Azure Active Directory。有关更多信息,请参阅向用户分配 Citrix 许可证。

适用于 Windows 365 的 Citrix HDX

April 22, 2024

适用于 Windows 365 的 Citrix HDX Plus 允许您将 Citrix Cloud 与 Windows 365 集成,使用 Citrix HDX 技术来 获得增强和更安全的 Windows 365 云电脑体验,此外还有其他 Citrix Cloud 服务以增强可管理性。

必备条件

以下是该解决方案的先决条件:

Citrix

- Citrix DaaS
- 具有完全管理员权限的 Citrix 管理员帐户。
- 云电脑必须有权访问以下内容:

注意:

- TCP 443上的https://*.xendesktop.net。如果您无法以这种方式允许所有子域,则可以使用https://<customer_ID>.xendesktop.net,其中 <customer_ID> 是您的Citrix Cloud 客户 ID,如 Citrix Cloud 管理员门户所示。
- TCP 443 上的 https://*.*.nssvc.net 用于与网关服务的控制连接。
- https://*.*.nssvc.net(对于使用 TCP 和 EDT 进行连接的 HDX 会话,分别通过 TCP 443 和 UDP 443)。

```
如果您不允许所有子域名使用 https://*.*.nssvc.net,则可以改用 https://*.
c.nssvc.net 和 https://*.g.nssvc.net。有关详细信息,请参阅知识中心文章
CTX270584。
```

- https://*.infra.windows365.microsoft.com和https://cpcstprovprod
 *.blob.core.windows.net用于下载 VDA 和 VDA 注册工具。
- https://*.dl.delivery.mp.microsoft.com 用于在 Citrix Workspace 应用程序安 装期间下载 Microsoft Edge WebView2 Runtime (有关详细信息,请参阅 Microsoft Edge 端点的允 许列表)。
- https://msedge.api.cdp.microsoft.com 用于 Microsoft Edge WebView2 Runtime 更新检查。
- 如果要部署加入了 Entra 混合的云电脑,请参阅加入了 Entra 混合的部署,了解特定于加入了 Entra 混合的环 境的其他要求。

Microsoft

- Microsoft Intune 授权
- 输入 ID 目录与 Microsoft Intune 位于同一个租户中
- Windows 365 Enterprise 许可证与 Microsoft Intune 在同一个租户中
- Azure 管理员帐户:
 - Entra ID 全局管理员
 - Intune 全球管理员
- 云电脑必须具有相应的 PowerShell 执行策略配置,才能允许自动安装和配置 VDA
 - 执行策略必须是以下策略之一: AllSigned、Bypass、RemoteSigned 或 Unrestricted
 - 作用域必须是计算机策略或本地计算机

注意:

请记住,计算机策略范围优先于本地计算机。因此,请确保设置执行策略配置,以使有效的执行策略 足够。

有关更多信息,请参阅 PowerShell 执行策略。

支持的配置

适用于 Windows 365 的 Citrix HDX Plus 支持与 Windows 365 部署集成(加入了 Entra)和加入了 Entra 混合的 云电脑。以下是每种场景支持的配置的详细信息。

支持的基础架构

					NetScaler	
			Citrix	Citrix	Gateway	NetScaler
计算机标识	Citrix Cloud	CVAD 本地	Workspace	StoreFront	Service	Gateway
加入了 Entra	是	否	是	否	是	否
加入了 Entra	是	否	是	是	是	是
混合						

注意

使用带有默认无连接器 VDA 模型的 StoreFront 时,本地主机缓存 (LHC) 和服务连续性都不适用于加入了 Entra 混合的云电脑。如果您想在使用 StoreFront 和加入了 Entra 混合的云电脑时利用 LHC,请参阅加入了 Entra 混合的部署。

支持的身份提供程序

	Azure		Active				
	Active	Active	Directory			Citrix	自适应身份
计算机标识	Directory	Directory	+ 令牌	Okta	SAML	Gateway	验证
加入了 Entra	是	否	否	否	是	否	否
加入了	是	是	是	是	是	是	是
Entra 混合							

注意

如果在加入了 Entra 混合的部署中使用 Active Directory 或 Active Directory + 令牌以外的身份提供程序,则 需要 Citrix 联合身份验证服务 (FAS) 来实现对云电脑的单点登录 (SSO)。有关详细信息,请参阅 FAS 文档。

如果您计划使用 SAML 作为身份提供商,请参阅 Citrix Cloud 文档, 了解有关使用 Entra ID 身份配置 SAML 的 信息。

配置概述

要配置 W365,请按顺序完成以下步骤:

- 1. 启用适用于 Windows 365 的 Citrix 连接器
- 2. 将 Azure Active Directory 连接到 Citrix Cloud
- 3. 配置 Citrix Workspace
- 4. 将 Windows 365 连接到 Citrix Cloud
- 5. 向您的用户分配 Citrix 许可证
- 6. 预置云电脑

将 Citrix 许可证分配给用户后, Citrix 会向 Windows 365 服务通报所选用户有权使用 Citrix 访问其云电脑。如果所 选用户已经配置了云电脑, Windows 365 会自动在这些云电脑上安装 Citrix Virtual Delivery Agent (VDA),并将 用户的访问权限切换到 Citrix。如果没有为所选用户分配云电脑,则在分配 Windows 365 许可证时配置云电脑后立即 安装 VDA。

安装 VDA 后,它将注册到 Citrix Cloud,并且会自动创建任何必要的计算机目录和交付组。然后即可通过 Citrix Workspace 使用云电脑。还为每个 Windows 365 交付组创建了一个 Citrix 策略,以启用所需功能。

接下来的部分详细说明了上述每个配置步骤。

注意:

Citrix 建议利用 VDA 升级服务来管理云电脑中的 VDA 升级。有关详细信息,请参阅以下主题:

- 使用完整配置界面升级 VDA
- Citrix VDA 升级服务技术简介

限制和已知问题

- 适用于 Windows 365 的 Citrix HDX Plus 不适用于 Citrix Cloud Japan、Citrix Cloud Gov 或 CSP 租户。
- 目前无法对加入 Entra 的云电脑进行单点登录。
- 不支持 Windows Hello 登录虚拟桌面。有关详细信息,请参阅配置云电脑。
- 如果执行原位 Windows 升级,则必须升级到以下 Windows 版本之一。否则, VDA 在升级后将无法在 Citrix 站点上注册,用户也将无法启动其桌面。
 - 安装了 2023-07 Cumulative Update for Windows 11 (KB5028185) (适用于 Windows 11 的 2023-07 累积更新 (KB5028185)) 或更高版本(内部版本 22621.1992 或更高版本) 的 Windows 11。
 - 安装了 2023-07 Dynamic Update for Windows 10 (KB5028311) (适用于 Windows 10 的 2023-07 动态更新) 的 Windows 10。

其他资源

• Windows 365 Enterprise

- Citrix Cloud
- Citrix DaaS
- Citrix HDX 策略
- HDX 虚拟通道安全性
- HDX 设备支持
- HDX 显卡
- HDX 多媒体
- HDX 内容重定向
- HDX 打印
- HDX 自适应传输和 Enlightened Data Transport (EDT)
- HDX Rendezvous V2

启用适用于 Windows 365 的 Citrix 连接器

October 13, 2023

在 Microsoft Intune 控制台中启用适用于 Windows 365 的 Citrix Partner 连接器:

注意:

这与用作 Citrix Cloud 基础结构的一部分的 Citrix Cloud Connector 无关。

- 1. 转至 endpoint.microsoft.com 并使用在 MEM 中具有全局管理员权限的帐户登录。
- 2. 选择租户管理。

Microsoft Endpoint Manager admin center				
«	Win365_Citrix_Dev			
Dashboard				
All services	Home Microsoft Managed Desktop			
Devices	Status			
Apps				
Security	Errors/failures Healthy			
Reports	2 5			
 Users Groups 	Device compliance			
Tenant administration	Windows 365			
🗙 Troubleshooting + support	Account status			
	Client apps			
	Connector status			
	Device configuration			
	Service health			

3. 选择连接器和标记。



4. 选择 Windows 365 合作伙伴连接器。

适用于 Windows 365 的 Citrix HDX



5. 单击添加,从列表中选择 Citrix,将开关设置为开,然后单击添加。

«	Home > Tenant admin Connectors	and tokens > Co	Add connector Windows 365 partner connectors		
 ♠ Home ▲ Dashboard ⇒ All services ➡ Devices ➡ Apps ➡ Endpoint security ➡ Reports ▲ Users ▲ Groups ⊉ Tenant administration ★ Troubleshooting + support 	Connectors and t Connectors and t Consectors Consec	Connection O active c Windows : No items	Windows 365 partner connectors Connection status Not available Select the Windows 365 partner connectors Citrix Allow members of your organization Turning off the connector will uning connectors. 1. Set up and deploy the Windows 32 Learn more about setting up the 1 2. Allow people to use Citrix to connectors	Last synchronized 08/29/2023 09:37 AM nector to set up*	citrix . g the HDX protocol from Citrix. thin 7 days. Use other supported methods to conti td console.
	Endpoint Mobile Threat Defense	Ŧ	Add		

Citrix 连接器现已启用。

Microsoft Intune admin center	,			Ð
 Home Dashboard All services Devices Apps Endpoint security 	Home > Tenant admin Connectors a Connectors and to Careth « Windows Windows enterprise certificate Microsoft Endpoint	nd tokens > Connectors and tokens bkens Windows 365 parts + Add () Refresh Connection status	ner connectors 🦷	
Peports Users Groups Tenant administration Troubleshooting + support	Configuration Manager Windows 365 partner connectors Windows data Apple Apple VPP Tokens	Windows 365 connector 1	Status †↓ ⊘ Healthy	Last successful sync↓ 08/29/2023 09:37 AM

6. 继续将 Active Directory 连接到 Citrix Cloud。

将 Entra ID 连接到 Citrix Cloud

April 22, 2024

注意

```
如果您要将 Windows 365 与已连接 Entra ID 的现有 Citrix Cloud 租户集成,则可以跳过本部分内容,继续配置 Citrix Workspace。
```

以下步骤将在 Citrix DaaS 完整配置控制台中执行:

- 1. 打开浏览器,导航到 citrix.cloud.com 并使用您的 Citrix Cloud 管理员凭据登录。
- 2. <u>在 Citrix DaaS 图块中选择管理。</u>



3. 如果您尚未进入"完整配置"控制台,请将光标置于"管理"选项卡中的箭头上方以展开菜单并选择"完整配置"。

	Manage 🗸 Monitor	
	Full Configuration	
Q :	Azure Quick Deploy	
<u> </u>		rvice overview
ţ,	Environment Management	
28 3 I	2. Million Management	
ν _U γγγγγγγγγγγγγγγγγγγγγγγγγγγγγγγγγγγγ	Environment Menagement (Meh)	urces
m,	Environment Management (WeD)	
 F	Session Recording	7
		Machines

4. 选择"快速部署"。

	Manage 🗸	Monitor	
ு	Home		
\$	Quick Deploy		
Q	Search		Resources
Ę,	Machine Catalogs		

- 5. 出现一个 Windows 365 节点。选择 Get Started (入门)。
- 6. 选择"连接到 Azure Active Directory"旁边的"转到身份和访问权限"。

适用于 Windows 365 的 Citrix HDX



- 7. 选择 Azure Active Directory 旁边的三个点,然后选择"连接"。
 - ← Identity and Access Management

Authentication	Administrators	API Access	Domains	Recovery	
Set up the various	s ways you need your	Citrix Cloud adm	ninistrators and	d Citrix Workspace subscrib	ers to sign in.
Citrix Iden Admin Sign	tity -in URL: https://citrix.	cloudburrito.com		Connected	
Azure Acti	ve Directory 📀			 Not Connected 	Connect

8. 如果出现提示,请确认您的自定义管理员登录 URL。

	E L'apportad
i Confirm y authentic	our custom administrator sign-in URL to ate to Citrix Cloud using Azure Active Directory.
You need to be ar You can change t https://	a Azure Global Admin to complete this step. he sign-in URL later if needed. / s in
Confirm	Cancel

- 9. 使用全局管理员帐户登录 Entra ID。
- 10. 接受请求的权限。

CC-Directory-Stagin cloud.com	g	
This application is ı your organization.	not published b	y Microsoft or
This app would like t	:0:	
✓ Sign in and read us	ser profile	
✓ Read all users' basi	c profiles	
✓ Read all users' full	profiles	
✓ Read group memb	erships	
✓ Read all users' full	profiles	
✓ Read directory dat	a	
✓ Read all group men	mberships	
If you accept, this app wil all users in your organizat review these permissions.	l get access to the sp ion. No one else will	ecified resources for be prompted to
Accepting these permission your data as specified in t statement. The publisher for you to review. You ca https://myapps.microsoft.	ons means that you a their terms of service thas not provided I an change these perr com. Show details	allow this app to use and privacy inks to their terms nissions at
Does this app look suspic	ious? Report it here	
		Arrest

Note

Please refer to **Default connection between Azure AD and Citrix Cloud** for details on the required permissions.

11. Citrix Cloud 现已连接到您的 Azure Active Directory 租户。

Azure Active Directory:	n Connected	•••
-------------------------	-------------	-----

12. 继续配置 Citrix Workspace。

配置 Citrix Workspace

April 22, 2024

以下步骤将在 Citrix Cloud 管理控制台中完成:

注意

如果您要将 Windows 365 与配置了 Citrix Workspace 的现有 Citrix Cloud 租户集成,请务必查看适用于 Windows 365 的 HDX Plus 的支持的配置,以确保当前配置适用于您的 Windows 365 部署。

1. 选择左上角的选项菜单,展开"我的服务",然后选择 DaaS。

×	citrix	
Home		Management
My Se	rvices ^	
Secure Private Access		S API Access L
DaaS		your Citrix Cloud adminis
Library	,	

- 2. 将鼠标悬停在 管理 选项卡上以展开菜单并选择 完整配置。
- 3. 选择"快速部署"。
- 4. 选择配置 Citrix Workspace 旁边的转到 Workspace 配置。



5. 选择"访问"选项卡。

•		citrix				
	÷	Works	pace Config	uration 🛛		
		Access	Authentication	Customize	Service Integrations	Sites

- 6. 在 Workspace URL 下记下您的 Citrix Workspace URL。这是您的用户用来访问其云电脑的地址。默认情况下,它设置为 CitrixCustomerID.cloud.com。
- 7. 如果要自定义 Workspace URL,请选择编辑。

Workspace URL	
This is the URL your subscriber will use to access their Workspace from their browser. Customize the URL by editing it	
https://com	Edit

8. 输入您想要的子域名,查看并确认注意事项,然后选择保存。

Edit the Workspace URL X This is the URL your end user will use to access their Workspace from their browser.
Litter: Inter: Inter:
Save Cancel

9. 选择"身份验证"选项卡。

 Workspace Configuration (2)
Access Authentication Customize Service Integrations Sites
10. 为您的环境选择相应的选项。有关配置身份验证方法的详细信息,请参阅 Citrix Workspace 文档。
11. 选择"自定义">"首选项"。
← Workspace Configuration ⑧
Access Authentication Customize Service Integrations Sites
12. 如果您希望用户登录 Workspace 后自动启动云电脑会话,请查找"自动启动桌面",将开关设置为"启用",然后单击"保存"。
Automatically Launch Desktop
Enabling and Disabling Desktop Auto-Launch When enabled, a desktop automatically launches after sign-in when only one is available.
13. [可选] 在以下情况下禁用 Workspace 中的"联合身份提供商会话"选项:
 您的用户的客户端设备加入了 Entra 或加入了 Entra 混合,并且您想要单点登录到 Citrix Workspace (IdP 必须是 Entra ID)。
• 您的用户将使用 Windows 365 Web 门户,而非直接访问 Citrix Workspace,并且您希望单点登录到 Workspace 以避免再次提示用户输入凭据。请注意,仅当您的 Azure 和 Workspace 的 IdP 相同时,这

才有意义。
Federated Identity Provider Sessions
Disabled
Save

14. 继续将 Windows 365 连接到 Citrix Cloud。

将 Windows 365 连接到 Citrix Cloud

April 22, 2024

以下步骤将在 Citrix Cloud 管理控制台中执行。

1. 点击左上角的选项菜单,展开"我的服务",然后选择 DaaS。

×	citrix	
Home		Management
My Services		
Seci	ure Private Access	S API Access L
DaaS		your Citrix Cloud admini:
Library	/	trix.cloudburrito.com

- 2. 将光标置于"管理"选项卡中的箭头上以展开菜单并选择"完整配置"。
- 3. 选择左侧的 快速部署。
- 4. 选择"连接到 Windows 365"旁边的"连接"。



5. 使用全局管理员帐户登录并接受请求的权限。



6. 继续向您的用户分配 Citrix 许可证。

适用于 Windows 365 的 HDX Plus 的 Entra ID 权限

创建了一个名为 Citrix Virtual Apps and Desktops(应用程序 ID 7e1dd8af-3a41-44f1-9009-89a982753609) 的应用程序,该应用程序具有以下权限:

API名称	声明值	权限	类型
Microsoft Graph	Device.Read.All	读取所有设备	应用程序
Microsoft Graph	Group.Read.All	阅读所有组	应用程序
Microsoft Graph	User.Read.All	阅读所有用户的完整档案	应用程序
Microsoft Graph	CloudPC.ReadWrite.All	读取和写入云电脑	应用程序
Windows 365	CloudPC.PartnerReadWri	t 合用 伙伴读写云电脑	应用程序

注意事项

下面是在 Citrix Cloud 与 Windows 365 之间建立连接的注意事项:

- 用户必须是全局管理员。否则,应用程序注册将无法成功完成,连接将失败。
- Azure 租户中必须有 Windows 365 Enterprise 许可证。否则,与 Windows 365 的连接将失败。
- 如果连接到 Citrix Cloud 的 Entra ID 租户与 Windows 365 的租户不同,则连接将失败。
- 有时,在 Azure 中传播应用程序权限的延迟会导致连接失败。在 15 分钟内重试与 Windows 365 的连接可能 会解决问题。

向用户分配 Citrix 许可证

```
April 22, 2024
```

注意:

如果您正在载入加入了 Entra 混合的云电脑,请在继续操作之前查看加入了 Entra 混合的部署。

可以将许可证分配给个人用户或 Azure AD 组。

以下步骤将在 Citrix DaaS 完整配置控制台中完成:

1. 如果未分配许可证,请单击分配 **Citrix** 许可证旁边的分配。要查看现有许可证分配,请单击分配 **Citrix** 许可证 旁边的查看。

<u>(</u>) へ ゆ 物	Windows 365 Get Started License Assignments Account	Deliver HDX technologies for an enhanced Cloud PC experience. Requirements and configuration Citrix HDX Plus for Windows 365 configuration	
☐ 02 17 12		Connect Azure Active Directory Connect Azure Active Directory(AD) in Identity and Access Management > Azure Azure Active Directory(AD) in Identity and Access Management > Azure Azu	
		Configure Citrix Workspace Configure access and authentication and apply additional session preferences in Workspace Configuration.Review the <u>supported configurations</u> to ensure your Configuration will work with your Windows 365 deployment. Learn more	
@ \$	0	Connect Windows 365 account Connect your windows 365 account to establish a connection with Citrix Cloud. Learn more	
		Assign Citrix licenses Assign Citrix licenses to users or groups to deliver HDX technologies for an enhanced Cloud PC experience. Learn more	

2. 在许可证分配刀片上,单击分配许可证。



3. 在许可证分配刀片上,在选择对象类型字段中选择组、用户或两者。

Assign Citrix licenses	\otimes
Select object type: Groups,Users	_
Search users or groups:	Search
Search to add users or groups.	
Save Cancel	

- 4. 搜索要向其分配 Citrix 许可证的用户或组,然后单击搜索。您可以输入:
 - 用于搜索精确匹配项的完整用户名或 UPN。
 - 名称或用户主体名称 (UPN) 的一部分,用于搜索符合该搜索条件的所有用户。
 - 将文本框留空以检索所有用户(不建议用于大型目录)。
 - 组名称的一部分,用于搜索符合该搜索条件的所有组名称。
 - 要搜索完全匹配的完整组名。
- 5. 选择要向其分配许可证的用户或组,然后单击保存。

注意

您一次最多可以选择 20 个用户。但是,对组的数量没有限制。

不支持嵌套组。用户必须是组的直接成员。

Assign Citrix	×	
Select object type:		
Groups, Users	~	
Search users or groups:		Search
Name \downarrow	User principal name	Туре
		Group 🔟 _
		Usar 🔟
		Usar 🔟
	•	ര്താനം 🔟
		6noup 🔟
	•	Group 🔟
Save	cel	

类型列显示对象的类型(用户与组),状态列显示分配的许可证的状态。

CİİTIX ∣ DaaS Premium				4 ¹⁰ • · · ·
Manage V Monitor				All tenants V Downloads
Windows 365 Get Started	License assignments Assign Citrix licenses to users or groups to del	iver HDX technologies for an enhanced Cloud PC exp	erience.	C
License Assignments	Assign licenses			Search
	□ Name ↓	User principal name	Type	Status
			User	Assignment Completed
			User	Assignment Completed
	0		User	Assignment Completed

6. 如果许可证分配表未反映您的选择,请单击刷新。

注意

如果用户已作为其他 Citrix Cloud 客户的一部分分配了许可证,则新的许可证分配将失败。

 Citrix 向 Windows 365 服务传达所选用户有权使用 Citrix 的信息。如果所选用户已经配置了云电脑, Windows 365 将自动在这些云电脑上安装 Citrix Virtual Delivery Agent (VDA),并将用户访问权限切换到 Citrix。如 果选定用户尚未分配云电脑,则在分配云电脑许可证时,VDA 将立即安装在云电脑上。 8. 继续预配云电脑。

注意事项

下面是成功将 Citrix VDA 部署到云电脑的注意事项:

- 确保云电脑能够访问成功注册到 Citrix Cloud 所需的 URL。有关详细信息,请参阅必备条件。
- 如果您想使用已经安装了 VDA 的映像部署云电脑,LTSR 的版本必须是 2203 CU2 或更新的 CU,CR 的版本必 须是 2209 或更高版本。
- 如果 VDA 安装出现问题, Intune 中的 Windows 365 设备部分中云电脑的状态会显示"已预配但有警告"。单击警告将显示有关该问题的其他信息,以及"重试 Citrix 代理安装"选项。

取消分配 Citrix 许可证

您可以取消向组或用户分配许可证。

要取消分配先前分配给用户或组的许可证,请执行以下步骤:

1. 在许可证分配刀片上,选择要取消分配许可证的用户或组。

≡	CÌÌſIX ∣ DaaS Premium					÷ •	Yuanyuan Zhang CCID: 0ftti30deypc
	Manage 🗸 Monitor					All tenants	✓ Downloads
6	Windows 365	License assignments					c
Q	Get Started	Assign Citrix licenses to users or groups to deliver H	DX technologies for an enhanced Cloud PC experience.				
G	License Assignments	Assign licenses 1 Remove					Search
Ø	Account	Name ↓	User principal name	Туре	Cloud PC	Status	
۵		•		Group		Assignment Completed	
Ð				Group		C Unassignment Pending	
E C				User		Assignment Completed	
20				User		Assignment Completed	
8				User		Assignment Completed	
				User		Assignment Completed	
				Group		Assistment Failed	
8							
\$							
							-
							*
1							

2. 单击删除。

类型列显示对象的类型(用户与组),状态列显示未分配的许可证的状态。

注意

单击刷新以查看您的更改。

预置云电脑

April 22, 2024

云电脑的预配是在 Microsoft Intune 控制台中完成的。有关详细信息,请参阅 Microsoft 文档。配置云电脑后,您的 用户就可以启动云电脑以使用 Citrix HDX 访问云电脑了。

注意:

有关初始 VDA 安装的详细信息,请参阅向用户分配 Citrix 许可证。

为了持续管理 VDA 升级,Citrix 建议利用 VDA 升级服务。有关详细信息,请参阅以下主题:

- 使用完整配置界面升级 VDA
- Citrix VDA 升级服务技术简介

加入了 Entra 混合

如果您计划部署加入了 Entra 混合的云电脑,请在继续操作之前查看加入了 Entra 混合的部署。

Windows Hello 企业版

目前,虚拟桌面不支持将 Windows Hello 企业版作为登录选项。因此,为避免用户登录虚拟桌面时出现问题,自动禁 用 Windows Hello 自动配置。

如果您需要更改 Windows Hello 配置以支持部署中的特定需求,请参阅:

- Intune 配置文件
- 组策略:计算机配置>策略>管理模板>Windows 组件>Windows Hello企业版

有关更多信息,请参阅 Microsoft 关于配置 Windows Hello 企业版的文档。

启动云电脑

October 19, 2022

配置完成并配置了云电脑后,用户就可以访问他们的云电脑。有几个选项可用于访问云电脑:

- 1. Citrix Workspace 应用程序
- 2. Citrix Workspace
- 3. Windows 365 用户门户

Citrix Workspace 应用程序

请按照以下步骤使用 Workspace 应用程序访问云电脑:

- 1. 下载并安装 Citrix Workspace 应用程序客户端。
 - a) 适用于 Windows 的 Workspace 应用程序
 - b) 适用于 Mac 的 Workspace 应用程序
 - c) 适用于 Linux 的 Workspace 应用程序
 - d) 适用于 Chrome OS 的 Workspace 应用程序
- 2. 安装完成后,打开 Workspace 应用程序。
- 3. 从"配置 Citrix Workspace"部分输入 Workspace URL, 然后选择继续。



Welcome to Citrix Workspace

	.cloudburrito.com
	Continue
4.	使用您的 Azure AD 凭据登录。

5. 选择"允许"。



6. 屏幕上会显示您的云电脑。

Citrix Workspace		M
Desktops All	↓† A to Z	All Favorites
CTX-Windows365 westus3		

7. 如果您只分配了一台云电脑,则此时它应该会自动打开。

Desktops		
All		↓† A to Z
☆ CTX-Windows365- ···· westus3	Connecting Starting	x
		Cancel

- 8. 如果您有多台云电脑,或者自动启动失败,请选择云电脑以启动会话。
- 在虚拟桌面中输入您的凭据以登录。
 您可以开始使用您的云电脑了。

注意

步骤 1—3 只需要执行一次。安装和配置 Workspace 应用程序后,您只需打开 Workspace 应用程序客户端即可访问您的云电脑。

Citrix Workspace

按照以下步骤通过 Citrix Workspace 启动云电脑:

- 1. 打开浏览器并从"配置 Citrix Workspace"部分导航到 Workspace URL。
- 2. 使用 Azure AD 凭据登录。
- 如果出现提示,请选择"检测 Workspace"。我们建议您下载并安装 Workspace 应用程序以获得最佳用户体验。或者,您可以选择使用 Web 浏览器访问您的云电脑,而无需安装客户端,然后可以转到步骤 7。

	Citrix Workspace
Welco	me to Citrix Workspace
For the I Workspa	best experience, use the full set of features bundled with Citrix ace for Windows. Click Detect Workspace to get started.
	Detect Workspace
If you do version,	o not want to detect/install Citrix Workspace you can use the light with fewer features, in your browser.
Use we	bbrowser

4. 如果您的设备中未检测到 Workspace 应用程序,则可以选择下载该应用程序。



5. 安装完成后,返回浏览器并选择继续。



- 6. 如果出现提示,请选择始终允许站点打开链接,然后选择 打开。
- 7. 现在,您可以看到您的云电脑了。

□ ⊚ +	Citrix Workspace
	Desktops
	All
	☆ CTX-Windows365- westus3

- 8. 如果您只分配了一台云电脑,则此时它应该会自动打开。
- 9. 如果您有多台云电脑,或者自动启动失败,请选择云电脑以启动会话。
- 在虚拟桌面中输入您的凭据以登录。
 您可以开始使用您的云电脑了。

注意

步骤 3-6 只需要在用户首次登录时执行。

Windows 365 用户门户

按照以下步骤通过 Windows 365 用户门户启动云电脑:

- 1. 打开浏览器并导航到 windows365.microsoft.com。
- 2. 使用您的 Azure AD 用户帐户登录。
- 3. 现在,您可以看到您的云电脑了。
- 4. 选择在 Citrix 中打开。

-	Windows 11
	2 vCPU
P	8 GB RAM
	128 GB Storage
	Gen in Citrix

5. 将打开一个新选项卡并将用户带到 Citrix Workspace。

	Citrix Workspace		
+	Desktops All		
	CTX-Windows365- westus3		

- 6. 现在,您可以看到您的云电脑了。
- 7. 如果您只分配了一台云电脑,则此时它会自动打开。
- 8. 如果您有多台云电脑,或者自动启动失败,请选择云电脑以启动会话。
- 在虚拟桌面中输入您的凭据以登录。
 您可以开始使用您的云电脑了。

加入了 Entra 混合的部署

April 22, 2024

必须满足其他要求,适用于 Windows 365 的 HDX Plus 才能在加入了 Entra 混合的云电脑上正常运行。这些要求如下:

- Entra ID 目录必须与云电脑所属的 AD 域同步。
- 您的部署必须包含 Cloud Connector。

Cloud Connector

使用加入了 Entra 混合的云电脑时,您的部署中必须包含 Cloud Connector。所需的数量、类型和配置取决于您是计 划使用默认的无连接器 VDA 注册模式,还是希望您的云电脑中的 VDA 通过 Cloud Connector 注册。

无连接器 VDA 注册

默认情况下,在适用于 Windows 365 的 HDX Plus 中,VDA 配置为无连接器模式。这意味着 VDA 可以直接与 Citrix Cloud 控制平面通信,无需 Cloud Connector 来代理此通信。

在这种情况下,只有 Citrix Cloud 需要 Cloud Connector 才能连接到您的 Active Directory 域,以便能够查找计 算机和用户身份。

如果您在已经部署了 Cloud Connector 的现有 Citrix DaaS 环境中使用适用于 Windows 365 的 HDX Plus,则无 需添加任何额外的 Cloud Connector。

规划新部署时,必须使用默认资源位置注册 Cloud Connector。Citrix 建议您部署至少两个 Cloud Connector 以实 现高可用性。

注意:

在这种情况下,您可以使用基于 Windows 的 Cloud Connector 或 Connector Appliance。有关配置连接器 的更多信息,请参阅 Citrix Cloud Connector 和 Connector Appliance for Cloud Services。

Cloud Connector VDA 注册

如果需要,可以将云电脑中的 VDA 配置为通过 Cloud Connector 向您的 DaaS 站点注册。

须知:

- 您必须使用基于 Windows 的 Cloud Connector。
- 将为部署云电脑的每个 Azure 区域创建资源位置。
- 每个资源位置都需要 Cloud Connector。
- 有关确定 Cloud Connector 大小和数量的指导,请参阅 Cloud Connector 的大小和规模注意事项。

重要

在通过适用于 Windows 365 的 HDX Plus 加载云电脑之前(即在将 Citrix 授权分配给相应用户之前),以下设置必须存在于云电脑中:

- 注册表项: HKLM\Software\Citrix\WebSocketVdaRegistrationTool
- 值类型: DWORD
- 值名称: VdaRegistrationViaConnectorEnabled
- 数据:1
- 注册表项: HKLM\Software\Citrix\VirtualDesktopAgent
- 值类型: 字符串 (REG_SZ)
- 值名称: ListOfDDCs
- •数据:以空格分隔的 Cloud Connector FQDN 列表

下面是实现此目的的两个可行的选项:

- 在 GPO 中配置注册表值,该值将在加入 AD 域时应用到云电脑。
- 使用已安装 VDA 并配置这些设置的自定义映像配置云电脑。

如果您计划使用自定义映像,请考虑使用与适用于 Windows 365 的 HDX Plus 中自动 VDA 安装相同的安装命 令:

<installer.exe> /quiet /remotepc /virtualmachine /enable_hdx_ports
/enable_hdx_udp_ports /enablerestorecleanup /noreboot /noresume
/includeadditional "Citrix Profile Management","Citrix Profile
Management WMI Plug-in","Citrix VDA Upgrade Agent"

下面是通过 Cloud Connector 对新部署和现有部署使用 VDA 注册载入加入了 Entra 混合的云电脑的分步说明。

将加入了 Entra 混合的云电脑载入新 Citrix DaaS 站点 如果您要在新的 Citrix DaaS 部署中配置适用于 Windows 365 的 HDX Plus,请按照以下步骤进行初始配置:

- 1. 创建您的 Cloud Connector 计算机,但不要安装 Cloud Connector 软件。
- 2. 在创建的其中一台计算机上安装 Cloud Connector 软件,并将其注册到默认资源位置(我的资源位置)。
- 确保您拥有配置了上述设置的 GPO 或自定义映像,并且 ListOfDDCs 包括步骤 2 中 Cloud Connector 的 FQDN(以及为云电脑的资源位置创建的其他 Cloud Connector)。这将确保在配置 VDA 之前存在这些设置, 以便它可以成功注册到您的站点。
- **4.** 继续向用户分配 Citrix 许可证。此时,我们建议将许可证分配给单个用户,等待初始配置完成后再向其余用户或 组分配许可证(步骤 9)。
- 5. 当该地区的第一台云电脑向 Citrix DaaS 注册时,将在您的 Citrix Cloud 租户中自动创建该区域的资源位置。
- 6. 创建资源位置后,在您的 Cloud Connector 计算机上安装 Cloud Connector 软件并将其注册到相应的资源 位置。
- 7. 在步骤 2 中从计算机中卸载 Cloud Connector 软件。
- 8. 在计算机上重新安装 Cloud Connector 软件并将其注册到相应的资源位置。

- 9. 继续向您的其余用户或组分配 Citrix 许可证。
- 10. 重复步骤 9,在资源位置装载新的云电脑。如果您使用组分配 Citrix 授权,则只需将用户添加到组中即可。
- 11. 如果要在 Citrix Cloud 中尚未有相应资源位置的地区托管的云电脑,请重复步骤 1-9。

将加入了 Entra 混合的云电脑载入到现有 Citrix DaaS 站点 如果您在现有 Citrix DaaS 部署中配置适用于 Windows 365 的 HDX Plus,请按照以下步骤进行初始配置:

- 1. 创建您的 Cloud Connector 计算机,但不要安装 Cloud Connector 软件。
- 2. 在 Citrix Cloud 中创建新的资源位置。为了便于初始配置,这将是临时性的。或者,您可以使用任何当前未使用 的现有资源位置。
- 3. 在创建的其中一台计算机上安装 Cloud Connector 软件,并将其注册到步骤 2 中的临时资源位置。
- 4. 确保您拥有配置了上述设置的 GPO 或自定义映像,并且 ListOfDDCs 包括步骤 3 中 Cloud Connector 的 FQDN(以及为云电脑的资源位置创建的其他 Cloud Connector)。这将确保在配置 VDA 之前存在这些设置, 以便它可以成功注册到您的站点。
- 5. 继续向用户分配 Citrix 许可证。此时,我们建议将许可证分配给单个用户,等待初始配置完成后再向其余用户或 组分配许可证(步骤 10)。
- 6. 当该地区的第一台云电脑向 Citrix DaaS 注册时,将在您的 Citrix Cloud 租户中自动创建该区域的资源位置。
- 7. 创建资源位置后,在您的 Cloud Connector 计算机上安装 Cloud Connector 软件并将其注册到相应的资源 位置。
- 8. 在步骤 3 中从计算机中卸载 Cloud Connector 软件。
- 9. 在计算机上重新安装 Cloud Connector 软件并将其注册到相应的资源位置。
- 10. 继续向您的其余用户或组分配 Citrix 许可证。
- 11. 如果需要,可以从步骤2中删除临时资源位置。
- 12. 重复步骤 10,在资源位置载入新的云电脑。如果您使用组分配 Citrix 授权,则只需将用户添加到组中即可。
- 13. 如果要在 Citrix Cloud 中尚未有相应资源位置的地区托管的云电脑,请重复步骤 1-10。

故障排除

April 22, 2024

连接到 Windows 365

如果您在连接 Windows 365 时遇到问题,请检查以下内容:

- 1. 检查 Intune 中是否启用了 Windows 365 Citrix 连接器。
- 2. 检查连接到 Windows 365 时提供的凭据是否具有相应的权限。
- 3. 检查连接到 Citrix Cloud 的 Entra ID 目录是否与您尝试连接的 Intune/Windows 365 实例位于同一个租户 中。

注意:

有时,在 Azure 中传播应用程序权限的延迟会导致连接失败。在 15 分钟内重试与 Windows 365 的连接可能会 解决问题。

VDA 安装和配置

如果您在 VDA 安装和配置方面遇到问题,请检查以下内容:

- 1. 如果您没有看到任何错误并且在分配 Citrix 授权后尚未安装 VDA,请确保已经过了足够的时间来完成 VDA 的安装和配置。这最多可能需要 60 分钟。
- 2. 检查 Intune 中是否启用了 Windows 365 Citrix 连接器。
- 3. 请务必满足必备条件部分和 Windows 365 文档中的所有连接要求。
- 4. 查看其他详细信息并重试在 Intune 中安装 VDA:
 - a) 转至"设备" > "Windows 365" > "所有云电脑"
 - b) 请确保显示"第三方连接器"列。您可以通过选择"列">"第三方连接器"来添加此列。
 - c) 找到一台用于安装 VDA 的云电脑。
 - d) 查看"第三方连接器"列下的消息。如果显示 Citrix 安装失败,则确认已尝试安装。
 - e) 在"状态"列下选择警告,显示已设置警告。
 - f) 刀片打开时会显示有关该问题的更多信息。
 - g)选择刀片顶部的"重试 Citrix 代理安装"按钮,重试 VDA 安装。
- 5. 如果在分配 Citrix 授权时您的云电脑已经安装了 VDA,或者如果您使用安装了 VDA 的定制映像来配置您的云电脑,请确保其版本为 2209 或更高版本。如果您使用的是 2203 LTSR 版本,请确保它是 2203 CU3 或更新版本。
- 6. 确保在云电脑上正确配置了 PowerShell 执行策略。有关更多信息,请参阅必备条件。
- 7. 确保没有安全配置限制在云电脑上安装软件。
- 8. 如果安装或配置问题与 Intune 安装过程有关,则云电脑中的以下日志可能包含其他信息:
 - a) C:\Packages\Plugins\Microsoft.Compute.CustomScriptExtension<version>\Status
 - b) C:\WindowsAzure\Logs\Plugins\Microsoft.Compute.CustomScriptExtension<version>\CustomScriptH
 - c) C:\Packages\Plugins\Microsoft.Powershell.DSC<version>\Status
 - d) C:\WindowsAzure\Logs\Plugins\Microsoft.Powershell.DSC<version>\DscExtensionHandler.*.log
- 9. 如果安装或配置问题与 VDA 安装程序或 VDA 注册工具有关,则云电脑中的以下日志可能包含其他信息:
 - a) VDA 安装日志: C:\WINDOWS\TEMP\Citrix\XenDesktop Installer
 - b) VDA 注册工具: C:\CitrixRegistrationToolFolder\WebSocketVdaRegistrationTool

成功安装后未注册 VDA

- 查看 HDX Rendezvous V2 的要求和注意事项。
- 查看云电脑事件查看器中的应用程序日志,查找 Citrix Desktop Service 错误和警告。

常见问题解答

November 21, 2022

以下常见问题解答针对适用于 Windows 365 的 Citrix HDX Plus:

我如何在云端电脑上安装 Virtual Delivery Agent (VDA)

在为用户分配 Citrix 许可证后,Microsoft Intune 会自动安装 VDA。

云电脑上安装了哪个 VDA 版本

版本 2203 LTSR。

我可以更改 VDA 版本吗

目前,无法更改最初安装的 VDA 版本。但是,之后升级 VDA 时可以选择任何版本。

用户能否使用 RDP 访问云电脑

将 VDA 安装在云电脑上时,仅允许普通用户连接 HDX。在云电脑上拥有管理员权限的用户可以通过 RDP 进行连接。

如果我取消分配 Citrix 许可证会发生什么

Citrix 向 Windows 365 服务通报该用户的许可证已被取消分配, Microsoft Intune 会自动从云电脑中卸载 VDA,并将用户访问权限切换到 RDP。

如果在 Microsoft Intune 中禁用 Citrix 连接器会发生什么

如果在七天内未重新启用连接器,Microsoft Intune 会从所有云电脑中卸载 VDA,Citrix 会删除所有交付组、计算机 目录和关联策略。

citrix

© 2024 Cloud Software Group, Inc. All rights reserved. Cloud Software Group, the Cloud Software Group logo, and other marks appearing herein are property of Cloud Software Group, Inc. and/or one or more of its subsidiaries, and may be registered with the U.S. Patent and Trademark Office and in other countries. All other marks are the property of their respective owner(s).

© 1999–2024 Cloud Software Group, Inc. All rights reserved.